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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 27 апреля 2023 года. 

Место проведения заседания: Российская Федерация, г. Пермь, ул. Героев Хасана, д. 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 30 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Панфилов Дмитрий Петрович, член Президиума 

АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление», член Президиума АСРО «ГПС». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Панфилова Д.П., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Панфилова Д.П., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении 

члена АСРО «ГПС» ООО «СОЧИ» ИНН 5904301970. 

2. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении 

члена АСРО «ГПС» ИП Силина Дмитрия Анатольевича ИНН 592006101465. 

3. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении 

члена АСРО «ГПС» ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК ИНН 5902990563. 

4. О принятии решения о прекращении дисциплинарного производства в отношении члена 

АСРО «ГПС» ООО «МДС» ИНН 5933010528. 

5. О принятии решения о прекращении дисциплинарного производства в отношении члена 

АСРО «ГПС» ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» ИНН 5905281999. 

6. О принятии решения о возобновлении права выполнять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства в отношении члена АСРО 

«ГПС» ООО «ПСК «Альянс» ИНН 5906087095. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.  
 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

 ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 

отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СОЧИ» ИНН 5904301970. 

 СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СОЧИ» ИНН 5904301970 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СОЧИ» была проведена плановая выездная проверка, по результатам 

которой составлен акт № 10 от 03.02.2023 г., из которого следует: 



2 

 

ООО «СОЧИ» исполняет обязательства по контракту № КР-000321/2022/ЭА 

(224590299056300123) от 09.09.2022 г. на выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Пермского края: г. Губаха, 

пр-т Ленина, д. 30, № 205670000012200338. 

В ходе проверки установлено, что на 31.01.2023 г. работы по капитальному ремонту  

кровли не завершены (работы выполнены на 65-70%). Нарушены сроки производства работ. 

Нарушение: п. 4.2.2 контракта № КР-000321/2022/ЭА от 09.09.2022 г.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СОЧИ» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 

28 марта 2023 г. 

Помимо вышеизложенного, в период с 01 по 02 марта 2023 г. в отношении ООО «СОЧИ» 

была проведена повторная плановая выездная проверка на предмет выполнения обязательств по 

контракту № КР-000321/2022/ЭА (224590299056300123) от 09.09.2022 г., указанному выше. По 

результатам данной проверки составлен акт № 25 от 06.03.2023 г., которым установлено 

аналогичное с ранее обозначенным в акте проверки № 10 от 03.02.2023 г. нарушение сроков 

производства работ.   

В связи с истечением срока действия предписания, а также ввиду предоставления ООО 

«СОЧИ» документов, в отношении компании была проведена внеплановая документарная 

проверка, в результате которой составлен акт № 10-1, из акта следует, что ранее выявленное 

нарушение, установленное актами от 03.02.2023 г., от 06.03.2023 г., не устранено.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО «СОЧИ» предоставил 

информацию, что в настоящее время ведётся работа по устранению нарушения, представленный 

к проверке акт приёма-передачи документации подтверждает факт передачи документов 

Заказчику по контракту.  

Руководствуясь п. 3.5 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия продлила 

срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 27 апреля 2023 г. 

В связи с истечением срока действия предписания в отношении ООО «СОЧИ» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт № 10-2, из 

акта следует, что ранее выявленное нарушение не устранено.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО «СОЧИ» предоставил 

информацию, что необходимая документация по настоящее время находится на подписи у 

Заказчика, требуется дополнительное время для устранения нарушения. 

Руководствуясь п. 3.5 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия вправе 

продлить срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об обязательном 

устранении нарушений в отношении ООО «СОЧИ» до 14 июня 2023 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об 

обязательном устранении нарушений в отношении ООО «СОЧИ» до 14 июня 2023 г. 

 

2. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 

отношении члена АСРО «ГПС» ИП Силина Дмитрия Анатольевича ИНН 592006101465.  

 СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 
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ИП Силин Д.А. ИНН 592006101465 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ИП Силина Д.А. была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 9 от 03.02.2023 г., из которого следует: 

ИП Силин Д.А. исполняет обязательства по контракту № 0356100005622000012 

(1592103141022000017) от 20.06.2022 г. на выполнение работ по капитальному ремонту 

изолятора временного содержания № 0356100005622000012, г. Губаха, ул. им. Газ. Правда, д. 22, 

ИВС.  

В ходе проверки установлено: 

1. Документы по уведомлению № 246 от 24.01.2023г. предоставлены не в полном объёме. 

Нарушение: глава 6 «Положение о контроле за деятельностью членов Ассоциации 

Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей»».  

2. Нарушены сроки производства работ. Нарушение: п. 2.1 контракта № 

0356100005622000012 (1592103141022000017) от 20.06.2022 г.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ИП Силин Д.А. выявленные нарушения не 

устранил. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 

28 марта 2023 г. 

В связи с истечением срока действия предписания в отношении ИП Силина Д.А. была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт № 9-1, из 

акта следует, что ранее выявленные нарушения не устранены.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ИП Силина Д.А. предоставил 

информацию, что в настоящее время ведётся работа, направленная на устранение нарушений, и 

ходатайствовал о предоставлении дополнительного времени для их устранения.  

Руководствуясь п. 3.5 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия продлила 

срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 27 апреля 2023 г. 

В связи с истечением срока действия предписания в отношении ИП Силина Д.А. была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт № 9-2, из 

акта следует, что ранее выявленные нарушения не устранены.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии от ИП Силина Д.А. поступило письмо с 

пояснением, что работы по контракту выполнены, документы подписаны в ЕИС 21.04.2023 г. По 

информации, полученной с сайта https://zakupki.gov.ru/, справки о стоимости выполненных работ 

и затрат (по форме КС-3) подписаны на часть суммы по контракту. Председателем предложено 

продлить срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об обязательном 

устранении нарушений в отношении ИП Силина Дмитрия Анатольевича до 14 июня 2023 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об 

обязательном устранении нарушений в отношении ИП Силина Дмитрия Анатольевича до 

14 июня 2023 г. 

 

3. О принятии решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 

отношении члена АСРО «ГПС» ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК ИНН 5902990563. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК ИНН 5902990563 является членом АСРО 

«ГПС». 

https://zakupki.gov.ru/
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27 февраля 2023 г. в отношении ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК была 

проведена плановая документарная проверка, в ходе которой установлено, что ФОНДОМ 

КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

- Требования о регистрации юридического лица/индивидуального предпринимателя по 

месту нахождения АСРО «ГПС» по состоянию на день составления акта (п. 3.1 Положения о 

членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК 

выявленные нарушения не устранил. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах 

дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения 

дел», Дисциплинарная комиссия применила в отношении ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА 

ПК меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 27 апреля 2023 г. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО 

РЕМОНТА ПК была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что ранее выявленные нарушения не устранены. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО 

РЕМОНТА ПК предоставил информацию о том, что сотрудниками ведётся работа, направленная 

на устранение выявленных нарушений, и ходатайствовал о предоставлении дополнительного 

времени для их устранения. 

 Руководствуясь п. 3.5 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия вправе 

продлить срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об обязательном 

устранении нарушений в отношении ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПК до 26 мая 2023 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. продлить срок предписания об 

обязательном устранении нарушений в отношении ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА 

ПК до 26 мая 2023 г. 

 

4. О принятии решения о прекращении дисциплинарного производства в отношении 

члена АСРО «ГПС» ООО «МДС» ИНН 5933010528. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:  

ООО «МДС» ИНН 5933010528 является членом АСРО «ГПС». 

07 апреля 2023 г. в отношении ООО «МДС» была проведена внеплановая документарная 

проверка на предмет соблюдения требований к численности и квалификации работников 

юридического лица. В ходе проверки установлено, что ООО «МДС» нарушены требования 

стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации в части 

требований к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов).  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «МДС» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия 
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применила в отношении ООО «МДС» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 23 мая 2023 г. 

27 апреля 2023 г., ввиду предоставления ООО «МДС» документов, в отношении компании   

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из 

акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «МДС», возбужденное на основании акта № ВПД-01/642/23 от 07.04.2023 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «МДС», возбужденное на основании акта № ВПД-01/642/23 от 07.04.2023 г., 

прекратить. 

 

5. О принятии решения о прекращении дисциплинарного производства в отношении 

члена АСРО «ГПС» ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» ИНН 5905281999. 

 СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» ИНН 5905281999 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» была проведена плановая выездная 

проверка, по результатам которой составлен акт № 19 от 21.02.2023 г., из которого следует: 

ООО «СК «Славянский дом» ИНН 5905281999 исполняет обязательства по контракту 

№0856300003822000094 от 22.07.2022г. на выполнение работ по объекту: «Строительство школы 

в с. Доег Юсьвинского муниципального округа», находящейся по адресу: Пермский край, 

Юсьвинский район, село Доег, ул. Школьная, д.3 

В ходе проверки установлено, что на дату проверки наблюдается отставание от сроков 

производства работ. Срок окончания работ не позднее 15.05.2023г. На дату проверки работы по 

возведению коробки здания (создание теплового контура не завершены). Не оформляются и не 

представлены к проверке акты выполненных работ (КС-2, КС-3). Не в полном объеме ведется 

исполнительная документация (акты скрытых работ, акты освидетельствования ответственных 

конструкций и т.д.).  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» выявленное 

нарушение не устранило. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного 

воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение 

обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 12 апреля 2023 г. 

В связи с истечением срока предписания в отношении в отношении ООО «СК 

«СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» была проведена внеплановая документарная проверка, в результате 

которой составлен акт № 19-1, из акта следует, что ранее выявленное нарушение не устранено.  

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» 

предоставил информацию, что в настоящее время ведётся работа по устранению нарушения, и 

ходатайствовал о предоставлении дополнительного времени для его устранения. 

Руководствуясь п. 3.5 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия продлила 

срок устранения нарушения по мерам дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений до 27 апреля 2023 г. 

В связи с истечением срока предписания в отношении в отношении ООО «СК 

«СЛАВЯНСКИЙ ДОМ» была проведена внеплановая документарная проверка, в результате 

которой составлен акт № 19-2, из акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено.  

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 
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По результатам проверки от 27.04.2023 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ», возбужденное на основании акта № 19 от 21.02.2023 г., 

прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. дисциплинарное производство в отношении 

ООО «СК «СЛАВЯНСКИЙ ДОМ», возбужденное на основании акта № 19 от 21.02.2023 г., 

прекратить. 

 

6. О принятии решения о возобновлении права выполнять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства в 

отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ПСК «Альянс» ИНН 5906087095. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:  

ООО «ПСК «Альянс» ИНН 5906087095 является членом АСРО «ГПС». 

31 января 2023 г. в отношении ООО «ПСК «Альянс» была проведена плановая 

документарная проверка, в ходе которой установлено, что ООО «ПСК «Альянс» нарушены 

требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

В ходе проверки выявлено следующее нарушение:  

- Требования по оплате взносов (п. 8 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).  

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ПСК «Альянс» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия 

применила в отношении ООО «ПСК «Альянс» меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17 марта 2023 г. 
В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «ПСК «Альянс» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленное нарушение не устранено. 

Руководствуясь п. 2.5, п.п. 3.2.1 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел», Дисциплинарная комиссия 

применила в отношении ООО «ПСК «Альянс» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства на срок до 16 мая 2023 г. 

27 апреля 2023 г. ООО «ПСК «Альянс» представило платёжное поручение, на основании 

чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, 

из акта следует, что ранее выявленное нарушение устранено. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. возобновить право ООО «ПСК «Альянс» 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 27.04.2023 г. возобновить право ООО «ПСК «Альянс» 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов 

капитального строительства.  

 

Заседание закрыто: 15 часов 30 минут 27 апреля 2023 года. 

 

Председатель комиссии                                        

Секретарь комиссии                             


